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Golf Clubhouse Restaurant
Το  Golf Clubhouse Restaurant βρίσκεται στο κατώ-
φλι του μαγευτικού γηπέδου γκολφ PGA National 
Cyprus, και υπόσχεται μια μοναδική γευστική εμπει-
ρία σε ένα ιδιαίτερα κλασάτο χώρο. Το εντυπωσιακά 
διαμορφωμένο μενού του, αποτελείται από ποικιλία 
μεσογειακών επιλογών που υπόσχονται την απόλυτη 
a la carte εμπειρία. Το εστιατόριο σερβίρει πρωινό, 
brunch, και μεσημεριανό, το οποίο μπορείτε να απο-
λαύσετε σε καθημερινή βάση. 
*Ανοικτό από 07:00-20:00
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 207.

Japanese Atelier
Το «Japanese Atelier» έχει σχεδιαστεί για όσους 
κατανοούν και εκτιμούν την αυθεντική ιαπωνική 
κουζίνα, με ένα προσεγμένο μενού το οποίο περι-
λαμβάνει μια μεγάλη ποικιλία από απολαυστικά και 
δελεαστικά sushi, σε συνδυασμό με τα καλύτερα 
πιάτα από την Ιαπωνία.
*Ανοικτό από 18:30 – 21:30 
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 207.

Anoi Pub & Bar
Διακοσμημένο με ένα πολύ χαρκτηριστικό concept 
στο οποίο κυριαρχεί το στοιχείο του ξύλου, το Anoi 
Pub & Bar αποτελεί την κλασική μπυραρία, προσφέ-
ροντας μεγάλη ποικιλία από μπύρες και κρασιά. 
Εδώ μπορείτε να παρακολουθήσετε  τους διεθνείς 
αθλητικούς αγώνες στον εσωτερικό χώρο της μπυρα-
ρίας ή ακόμη και την ειδικά διαμορφωμένη βεράντα, 
απολαμβάνοντας νόστιμες επιλογές ορεκτικών, κυρί-
ως πιάτων, λαχταριστών burgers και επιδόρπιων.
*Ανοικτό από 15:30-00:00
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 480

Zimi Trattoria
Εμπνευσμένο από την αυθεντική ιταλική κουζίνα, το 
εστιατόριο σερβίρει πληθώρα επιλογών σε κλασικές και 
μοντέρνες γεύσεις. Τα πιάτα είναι φτιαγμένα με φρέ-
σκα και αγνά υλικά, ενώ το μενού περιλαμβάνει πίτσες 
ψημένες σε παραδοσιακό ξυλόφουρνο, ορεκτικά, σα-
λάτες, φρέσκα ζυμαρικά και επιδόρπια. 
*Ανοικτό από 18:30-22:00
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 472

Pithari Tavern 
Εξερευνήστε την περίφημη τοπική κουζίνα και την 
μοναδική κυπριακή φιλοξενία στο ζεστό χώρο μιας 
ελληνοκυπριακής ταβέρνας και απολαύστε νόστι-
μους μεζέδες ή και εξαιρετικές a la carte επιλογές.
Το μενού περιλαμβάνει κλασικά κρύα και ζεστά ορεκτι-
κά, σαλάτες και σπεσιαλιτέ της ελληνικής και κυπριακής 
κουζίνας όπως μουσακά, τουρλού και κρέας στη σχάρα. 
Η γευστική εμπειρία ολοκληρώνεται με παραδοσιακά 
επιδόρπια και ζωντανή μουσική κάθε Σάββατο.
* Ανοικτό από 18:30-22:00.
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 475.

Beer Garden
Χαλαρώστε με μια παγωμένη μπύρα από την τερά-
στια ποικιλία του Beer Garden ή δροσιστείτε με ένα 
αναψυκτικό, απολαμβάνοντας νόστιμα τσιμπήματα 
και σνακ με την παρέα σας. Ένας πολύ άνετος και 
φιλόξενος εξωτερικός χώρος με χαλαρή ατμόσφαι-
ρα και ποικιλία ιδιαίτερων γεύσεων μπύρας. 
Για όλο το καλοκαίρι, κάθε Παρασκευή στις 20:30 
απολαύστε μοναδικά live κατά τη διάρκεια του καθιερω-
μένου Summer Music Festival.
*Ανοικτό από 11:00-00:00. 

Ladi & Rigani
Όταν πρόκειται για παραδοσιακά σουβλάκια και 
κεμπάπ, η επιλογή δεν είναι άλλη από το Ladi & 
Rigani. Σε ένα φιλικό χώρο που θυμίζει ελληνικό 
νησί, μπορείτε να δοκιμάσετε διάφορες νοστιμιές 
από ζουμερό μαριναρισμένο κρέας, Πολίτικο Κε-
μπάπ, νόστιμες τηγανητές πατάτες, ελληνική σα-
λάτα και διάφορα άλλα είδη σχάρας.
*Ανοικτό από 13:00-20.30.

Gate To India
Ένας ατμοσφαιρικός υπαίθριος χώρος που σε συν-
δυασμό με το άρωμα των μπαχαρικών και των μυρω-
δικών, προετοιμάζουν τον κάθε επισκέπτη για ένα 
γευστικό ταξίδι στον ινδικό πολιτισμό. Το ειδικά επι-
μελημένο μενού συνδυάζει ινδικά αρώματα και γεύ-
σεις, με επιρροές και υλικά από όλο τον κόσμο, δη-
μιουργώντας έτσι ένα σύνθετο και ισορροπημένο με-
νού μιας σειράς δημιουργικών ινδικών συνταγών. 
*Ανοικτό από 19.00-22:00.
Για κρατήσεις καλέστε στο 26 829 240.

Σε μια ειδυλλιακή τοποθεσία 
γεμάτη πράσινο και την 

εντυπωσιακή θέα της 
θάλασσας στο βάθος,  

βρίσκεται το πολυτελές 
Aphrodite Hills Resort, το 

πολυβραβευμένο θέρετρο με 
τις εξαιρετικές εγκαταστάσεις 

διαμονής, αθλητισμού και 
γαστρονομίας. 

Με έμφαση στις αυθεντικές γεύσεις, 
το Aphrodite Hills Resort ξεχωρίζει 
για τα υψηλά πρότυπα διεθνούς και 

τοπικής κουζίνας που μπορεί να βρει κανείς 
στην κεντρική πλατεία του. Το γνωστό 
“Village Square” είναι σχεδιασμένο για να 
θυμίζει μια «αγορά» ενώ βρίσκεται στον πυ-
ρήνα του θερέτρου, προσφέροντας πληθώ-
ρα επιλογών. Ανακαλύψτε τη φημισμένη το-
πική φιλοξενία σε ένα από τα εστιατόρια και 
τα μπαρ του Village Square και απολαύστε 
πιάτα και γεύσεις από όλο τον κόσμο.

Μοναδικές γεύσεις από όλο τον κόσμο στο   

Aphrodite Hills Resort
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